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P2 Considera que està exposat/da al Fum ambiental del 
Tabac? (Tabaquisme passiu)

El 51,8% dels enquestats 
considera que està exposat
al fum ambiental de tabac. El 
48% en les terrasses.



P3. Creu que es compleix la normativa que prohibeix fumar 
en les terrasses tancades dels bars i restaurants
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P4. Considera que hauria d’estar prohibit fumar en vehicles 
privats?
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No 30% No ho sé 4%

Només quan 
hi hagi 
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El 66% considera que hauria 
d’estar prohibit o al menys si 
hi ha menors.
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Característiques dels fumadors/es
P
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El 39,5 % creu que pot influir en 
la reducció del consum de tabac 
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Més de la meitat dels enquestats 
opinen que l’empaquetat genèric 
hauria d’implantar-se en el nostre país.
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El 75% considera que 
l’industria és una amenaça 
per al desenvolupament 
dels països. 



El 77% opina que la despesa 
sanitària és el principal efecte  que 
té el tabac en el desenvolupament 
d’un país.
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El 58 % pensen que l’augment del
preu del tabac faria que més 
persones deixessin de fumar
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El 72,4% estaria d’acord en pujar 
el preu i els impostos del tabac
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Les mesures més valorades per reduir el consum de tabac són 
avançar en els espais sense fum,  incrementar el preu i impostos 
del tabac i finançar els tractaments farmacològics. 
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Conclusions (1/2)

• A Catalunya està consolidada la SSF i cada vegada s’augmenta
més el nombre d’institucions que es sumen a la campanya.

• La meitat dels enquestats considera que està exposat al fum
ambiental de tabac, principalment en les terrasses. És important
continuar avançant en les lleis protectores de regulació d’espais.

• El 70 % dels fumadors han fet al menys un intent per deixar de
fumar.

• Binomi tabac-cànnabis es “retroalimenten”.

• Més de la meitat dels enquestats opinen que l’empaquetat
genèric hauria d’implantar-se en el nostre país

• La majoria considera que l’industria és una amenaça i opina que
la despesa sanitària és el principal efecte que té el tabac en el
desenvolupament d’un país.



Conclusions (2/2)

Les mesures més valorades pels enquestats per
reduir el consum de tabac han estat:

1. Incrementar el preu i impostos del tabac
2. Avançar en els espais sense fum
3. Finançar els tractaments farmacològics.
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